
 

 

 
 

PLANINSKO DRUŠTVO  
ŠEMPETER 

VABI VSE LJUBITELJE GORA NA  

OJSTRICA 
V soboto, 27.7.2024 ob 06.00 uri 

 
Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator, od koder se z izrednim avtobusom 
odpeljemo proti Zgornji savinjski dolini oz. do Luč, kjer zavijemo v Podvolovljek 
in se zapeljemo do planine Ravne, kjer se bo pričela naša pot. Po 15 minutah 
hoda s parkirišča pridemo do stana na planini Podvežak, mi pa nadaljujemo 
vseskozi naravnost pod Desko in Tolstim proti Molički planini, kjer se bomo 
prvič malo dalj ustavili in pripravili za  vzpon na naš današnji cilj, OJSTRICO. Pot 
nas bo vodila po stari Kocbekovi poti s planine na Malo Ojstrico, katera je znana 
po miniaturi Aljaževega stolpa. Markirana pot obide vrh po levi strani in 
nadaljuje po ne preveč strmih travah do zahtevnega in krušljivega dela naše 
poti. V pomoč nam bo v strmem delu nekaj klinov in naravnih oprimkov. Sledil 
bo nekoliko zahtevnejši spust v škrbino med obema vrhovoma Ojstrice. Po 
spustu v škrbino sledi le še rahel krajši vzpon in že bomo na vrhu Ojstrice. Na 
Korošico se bomo spustili mimo Škarij in nato na izhodišče mimo jezera 
Vodotočnik pod Desko. 

Skupina z manj kondicije pa se bo tokrat iz planine Podvežak najprej pod Desko 
podala do Vodotočnega jezera do sedelca pod Lučkim dedcem. Po  krajšem 
brezpotje se bo podala na Lučki dedec. Nato se bo spustila do Korošice. V 
kolikor bo ostalo dovolj moči in volje se bo pot podaljšala še do Moličke planine 
in se krožno vrnila na planino Podvežak. 

Potrebujete dobro uhojene planinske čevlje in pohodne palice.  Obvezna 

uporaba čelade, kdor se bo podal na OJSTRICO . Hrana in pijača iz 

nahrbtnika, in v zasilnem bivaku na Korošici. Za vso pot bomo potrebovali 

približno sedem ur hoje in druga skupina dobre štiri ure hoje. 

 
Prijave zbiramo do  24.7.2024  oz. do zasedbe avtobusa na telefon 5701 944 ali 

031 501 244.  

            PRIDRUŽITE SE NAM NA POTEPANJU PO                  

                                SAVINJSKIH ALPAH 


